
ПРОГРАМНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

Інтегральна 

компетентніть (ІК)  

Здатність вирішувати складні завдання і проблеми у процесі навчання та 

професійної діяльності у галузі психології, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов і вимог. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК3. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК4. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК6. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
ЗК7. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК8. Здатність розробляти та управляти проєктами. 

ЗК9. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

Визначені закладом освіти: 

ЗК11. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології 

відповідно до існуючих потреб і завдань, зокрема, для реалізації функцій і 

завдань професійної діяльності 

Спеціальні (фахові) 

компетентності 

(СК) 

СК1. Здатність здійснювати теоретичний, методологічний та емпіричний 

аналіз актуальних проблем психологічної науки та/або практики. 

СК2. Здатність самостійно планувати, організовувати та здійснювати 

психологічне дослідження з елементами наукової новизни та / або 
практичної значущості. 

СК3. Здатність обирати і застосувати валідні та надійні методи наукового 

дослідження та/або доказові методики і техніки практичної діяльності. 
СК4. Здатність здійснювати практичну діяльність (тренінгову, 

психотерапевтичну, консультаційну, психодіагностичну та іншу залежно від 

спеціалізації) з використанням науково верифікованих методів та технік. 

СК5. Здатність організовувати та реалізовувати просвітницьку та освітню 
діяльність для різних категорій населення у сфері психології.  

СК6. Здатність ефективно взаємодіяти з колегами в моно- та 

мультидисциплінарних командах. 
СК7. Здатність приймати фахові рішення у складних і непередбачуваних 

умовах, адаптуватися до нових ситуацій професійної діяльності. 

СК8. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та 
підвищувати професійну кваліфікацію. 

СК9. Здатність дотримуватися у фаховій діяльності норм професійної етики 

та керуватися загальнолюдськими цінностями. 

СК10. Здатність розробляти та впроваджувати інноваційні методи 
психологічної допомоги клієнтам у складних життєвих ситуаціях. 

Додаткові 

спеціальні (фахові) 

компетентності, 

пов’язані з 

особливостями 

освітньої програми 

СК11. Здатність розробляти й реалізовувати проєкти з підтримки психічного 

здоров’я особистості, організації програми психокорекційних заходів та 
психологічного захисту громадян у кризових ситуаціях. 

СК12. Здатність аналізувати, систематизувати, обґрунтовувати та 

узагальнювати результати клініко-психодіагностичного обстеження та 

формулювати висновки. 
СК13. Здатність здійснювати диференційну психологічну діагностику, 

формулювати діагностичний висновок і планувати психологічну допомогу 

особам із психосоматичними порушеннями. 
СК14. Здатність розпізнавати симптоматику психічних розладів, визначати 

рівень їх тяжкості та реалізовувати заходи психологічної підтримки осіб із 

психічними порушеннями й у кризових станах. 



 


